只坐一站路,为啥要买全程票?

106路公交票价以浚大线为界划分,越过浚大线就得买全程票 但售票员不得私自涨票价,欢迎乘客拨打96520或 3362368 投诉

站路,可售票员向我们要了全程的票价,这也 票价,过了华府天下就得掏全程票价。 太不合理了。"12月5日,新区市民顾女士拨 打本报热线反映,她和同事从新区体育馆站乘 坐 106 公交车到中医院新址站,中间只有一站 路,售票员却要她们买全程票。

12月1日,顾女士和几位同事一起坐106 路公交车从新区体育馆站坐到中医院新址站。 上车后,售票员让顾女士等人每人掏3元车 费。顾女士一听,就说前几天坐 106 路公交车 时才掏两元钱,且路程只有一站路,不应该掏 全程票价。售票员却表示,这是公司统一规定,

据顾女士讲,自从往返新区和淇县的 106 路公交开通之后,她偶尔会从新区体育馆站坐 车到中医院新址站去上班,之前乘坐了几次, 票价均为两元钱,这次却买了全程票。"我们只 坐了一站路,为什么要买全程票? 106 路公交 车的票价到底是怎么规定的?"

当天下午,记者采访了市长途汽车客运总 站负责管理 106 路公交线路的工作人员。该工 作人员表示,目前106路公交处于试运营期, 短程票价两元,全程票均为三元。"乘客从新区

晨报讯(记者 周凯楠)"车程明明只有一 并解释这段路程以华府天下小区为界限,划分 到淇县的路途中,票价会以浚大线为界划分, 不论是从新区哪个站点上车,只要乘坐时越过 浚大线就要买全程票,从淇县回来时也一样。"

> 随后,记者咨询了鹤壁远通汽车运输(集 团)有限公司运营科管理处。相关工作人员称, 106 路公交车目前处于试运营阶段,所以还未 出台详细的票价划分办法。针对顾女士遇到的 事情,该工作人员表示,试运营的公交票价是 根据发改委的要求统一制定的,售票员无权私 自调价。"106路公交车在试运营期间难免存 在不足之处, 市民如遇到收费不合理的现象, 可以拨打 96520 或者 3362368 投诉。

买三次三个价 同一家店同一种药

药店可在最高限价范围内自行定价,消费者可货比三家后再买

女士昨日向记者反映,她到鹤山区新华街一家 药店买参松养心胶囊,一个月内先后买了3次 同一厂家生产的、同一规格的参松养心胶囊, 结果出现 3 个不同的价格, 李女士很不解:药 品定价为什么这么随意?

据李女士讲,她第一次到鹤山区新华街这 家药店买参松养心胶囊时,价格是每盒 22 元; 第二次去买时,药店工作人员要价24元/盒, "为什么比上次贵了两元?"李女士问。药店工 作人员称李女士两次买的药不是一个厂家生 产的,贵的效果更好。回到家后,李女士把两 次买的药放到一块儿一比,发现除了生产日期 不同,别的一模一样。

几天后,李女士再次到那家药店买这种药 时,药店工作人员又开出新价:25元/盒,李

晨报讯(见习记者 李蔚)鹤山区居民李 女士很气愤,质问药店工作人员"明明是22元 的药,为啥要卖 25 元",药店工作人员当场就 便宜了3元,以每盒22元的价格将药卖给李

> "这种情况我以前也碰到过,感冒药氨加 黄敏胶囊,有时候是1元4板,有时候是1元 两板。"李女士很疑惑,"药品定价是不是有很 大的随意性?如果随意性这么大,消费者的权 益会不会受到侵害?"

> 记者就此问题拨打了物价咨询与举报电 话 12358。工作人员表示,目前国家对药店的 药品价格实施最高限价政策,即药店可在最高 限价范围内自行定价。像李女士遇到的情况, 可能涉及到销售人员的个人诚信问题,他建议 市民买药时,货比三家后再买,而且要注意留 下消费凭证,以便将来维权。

我市7个产品榜上有名 2011 年河南省 名牌产品名单公示

晨报讯(记者 秦颖)12月6日,记者从 市质监局获悉,河南省名牌战略推进委员会秘 书处公示了2011年河南省名牌产品名单,我 市7家企业的7个产品榜上有名。

上榜的企业产品分别是:河南欧迪艾铸造 有限公司生产的欧迪艾牌等温淬火球墨铸铁 件、鹤壁黎源电工有限公司生产的黎源牌电力

变压器、鹤壁市天宇仪器仪表制造有限公司生 产的天宇牌煤质分析仪器、河南中鹤纯净粉业 有限公司生产的中鹤牌小麦粉、河南中科诺电 子发展有限公司生产的 KENUO 牌太阳能热 水器、河南省福祥门业有限公司生产工艺的钢 质工艺门、河南永达食业集团生产的速冻调理

传销的骗人伎俩和惯用手法

传销组织者为了引诱更多人参与传销 活动,使用了大量的骗人伎俩,预防、抵制传 销,应当了解一些传销骗人的惯用伎俩。

伎俩之一:诱惑力十足的"诱饵"。为将 "潜在下线"引诱到传销活动地,传销组织者 或"上线"往往编造"高薪招聘"、"提供就 业"、"投资做生意"等极具诱惑力的理由,投 其所好,吸引人们前往。

伎俩之二:假装温馨的"亲情、友情"。为 提高发展下线的成功率,传销人员往往将个 人人际交往网络成员,即亲戚、朋友、同学、 战友等作为首先考虑吸纳的对象。

伎俩之三:难以抗拒的"精神控制"。较 典型的如"二八定律",即对新来的受骗者, 传销组织要求"业务员"(上线)80%谈感情, 20%谈事业,绝对不能讲有关传销的事情;宣 扬一些所谓的"成功案例",逐渐消除新来人 员的防御心理;不间断地进行高强度"洗 脑",全面营造"传销致富"的氛围,从精神上 控制新加入的传销人员

伎俩之四:似是而非的"营销理论"。"消 费联盟"、"连锁加盟"、"框架营销"、"互动式 科学营销"等层出不穷的新名词,让人眼花 缭乱,难辨真假。传销组织者为这些名目设 计了似是而非的"理论体系",用以伪装传销 活动的骗人实质,对不明真相的普通老百姓 极具欺骗性。

伎俩之五:虚张声势的"互联网传销" 目前网络传销的主要形式有:一是传统传销 的"网络版",即借助互联网推销实物产品, 发展下线;二是靠发展下线会员增加广告点 击率来给予佣金回报,通过网络浏览付费广 告获得积分; 三是多层次信息网络营销模 式,即传销组织设立网站,参与者通过交纳 入门费加入该网站,取得资格去推荐、发展 他人加入,并可以按照推荐成功加入的人数

伎俩之六:时常变幻的"传销噱头"。为 掩盖其拉人头的实质,传销组织者、策划者 还利用"股票分红"、"会员制"、"电子商务" "资本运作"、"连锁经营"、"直销"等种种噱 头,给传销活动披上一层掩饰的外衣。如某 传销组织利用人们对"送海外原始股"的兴 趣,谎称即将上市,成为公司成员不仅可以 配送"海外原始股",发展下线可享有推荐消 费佣金、下线的分红等利益,其实质还是"金 字塔形"按人头抽取佣金的传销。

伎俩之七:厚颜无耻的"政治旗号"。传 销组织者打着"支持西部大开发"等幌子,曲 解国家政策,为传销穿上了一层支持经济建 设、构建和谐社会的幌子,增强了传销欺骗 性。

伎俩之八:涉黑性质的"暴力传销" 种是以限制人身自由为主的"暴力传销",对 新来的人员, 传销组织者收掉其身上的手 机、财物和身份证件,派人跟踪和监视,限制 人身自由;一种是传销人员唆使被骗人员编 造"生病住院"、"出车祸"等谎言,向家里要 钱,更有甚者教唆被骗人员在电话里向家长 演戏,以"绑架、不给钱就如何"的形式敲诈 勒索,已初步显露出其黑社会的性质。

(市工商局供稿)



第四届中国鹤壁民俗文化节

招募志愿者啦!

晨报讯(记者 秦颖)为大力弘 扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精 神, 充分展示我市民俗文化品牌,为 第四届中国鹤壁民俗文化节的成功 举办贡献力量,日前,由市志愿服务 工作领导小组办公室、市志愿者联合 会联合开展的第四届中国鹤壁民俗 文化节志愿者服务活动已全面启动, 即日起面向全市招募志愿者。

据了解,第四届中国鹤壁民俗文 化节志愿者服务活动以"倡树志愿者 精神、服务民俗文化节"为主题,由市 志愿者联合会招募民俗文化节志愿 者,将于2011年12月7日开始接受 报名,招募截止时间为2012年1月 13 日: 志愿者培训时间为 2012 年 1 月下旬;服务时间为整个民俗文化节 期间;服务内容和地点服从全市民俗 文化节统一安排协调。

本次招募要求年龄 18 周岁以 上,身体健康,热心社会公益活动,具 有奉献精神,有较强的组织纪律性, 有大型活动志愿服务经历和一定特 长者优先。

市志愿者联合会统一配发志愿 者工作证件,并提供志愿服务保障; 服务结束后,由鹤壁市志愿者联合会 为每位参加民俗文化节志愿服务的 志愿者出具服务证明;表现突出的志 愿者, 市志愿者联合会将予以表彰, 并可获推荐参评市级以上志愿服务 评选表彰项目;服务期间享有人身意

有意者可携本人身份证或其他 有效证件到鹤壁市志愿者联合会秘 书处(市委第一综合楼 424 室团市委 志工部)报名。

咨询电话:0392-3316654 鹤壁志愿者 QQ 群号码: 186978218

《浚县书画》出版

晨报讯(记者 马珂)12月4 日,由中国文化出版社出版、河南省 浚县文学艺术届联合会编纂的《浚县 书画》面世。

本书分书法和美术两部分,书中 既有浚县古辈先贤程淓、萧劳、张哲 等人的墨宝,也有近现代名家孙少 亮、郭好贤等人的作品,还有现今浚 县艺坛中坚力量,如张希和(泥猴 张)、刘畅等人的代表作。

"这些作品内容广泛、品位高雅、 笔墨淋漓、主题鲜明,饱含着历代作 者对艺术的执著追求以及对美好生 活的憧憬和向往,具有强烈的艺术感 染力。"该书主编、浚县文联主席张东 宇告诉记者。

"《浚县书画》的付梓是浚县文化 史上的盛事,也是浚县书画艺术的里 程碑。此书将成为浚县对外宣传和交 流的名片,必将对浚县建设文化强县 起到有力的推动作用。"浚县县委书 记李彦军为该书作序。

"2011·中国幸福家庭倡导活动" 我省共推选6个候选家庭

鹤壁康玉鹤一家 进入"恩爱家庭"候选

晨报讯(记者 李丹丹)近日,在"2011· 中国幸福家庭倡导活动"中,我省组委会对 各地市推荐家庭认真、慎重筛选后,共推选 了6个候选家庭,全省唯一进入"恩爱家庭" 候选的是我市康玉鹤一家,本报今年8月17 日曾以"白血病促成的姻缘"为题,报道了康 玉鹤和患白血病妻子的感人故事。

鹤壁新区的康玉鹤和患有白血病的妻 子安美荣不离不弃,共同努力最终战胜病 魔,并创出奇迹育有一子。二人还共同照顾 双方父母,都把对方父母视如亲生,一家人 和睦相处,其乐融融,在该活动中被推荐为 "恩爱家庭"候选家庭。

"2011·中国幸福家庭倡导活动"由国家 人口计生委发起、中国幸福家庭倡导活动全 国组委会主办、中国人口宣传教育中心具体 组织实施。本活动的幸福家庭共分8类:恩 爱、健康、和睦、魅力、亲子、勇敢、团结和新 市民家庭,由各地组委会对基层推荐家庭筛 选后,推选出代表本地的幸福家庭上报全国 组委会;由全国组委会将各省、自治区、直辖 市报送家庭情况在网上公示,由公众进行评 议、投票;全国组委会最终为推选出的 "2011·中国幸福家庭"颁发荣誉证书。

市民可登录"2011·中国幸福家庭倡导 活动"主页,点击投票入口,为让您感动的家 庭投上一票。



暖气不热时 放水解决不了问题

晨报讯(记者 郑常鹏)12月5 日,记者从淇滨热力有限公司获悉,该 公司在供热稽查中发现,少数居民私 自放水,导致部分集中供热小区的换 热站只好补充大量凉水来保证二次管 网循环压力。居民放水越多,换热站注 入的凉水就越多,这样二次管网消耗 的热量也就越大,直接导致用户家中 的供热温度越来越低。

据淇滨热力有限公司技术人员介 绍,用户家中暖气不热主要有几种情 况:一是单户循环的用户家中某一个 房间暖气包不热,其主要原因是用户 室内管道有污垢或杂物堵塞,致使户 内管道循环不畅,用户需请专业人员 对管道和暖气包进行逐一冲洗, 千万 不可私自拆装; 二是部分用户家中装 有换热器,导致室内热水循环过程加 长,耗热量增加,用户需拆掉换热器, 才能保证采暖效果; 三是整栋楼或整 个单元暖气不热, 小区换热站需对小 区内部楼宇、单元楼进行必要的热平 衡调试,保证每座楼宇、单元楼的均衡 供热,避免出现冷热不均现象。

个别居民采取对暖气包放水的方 式来解决暖气不热的问题,这是错误 的。一方面,用户并不清楚暖气不热的 原因所在,一旦自行放水很可能导致 暖气突然大量出水,用户难以控制,很 可能致使家中地板、家具被泡。另一方 次网运行雲要恒完范围内的工 作压力才能保证热水循环, 如果居民 自行放水,换热站只好补充大量凉水 来保证二次管网循环压力,这样二次 管网消耗的热量会加大,也直接导致 用户采暖需求得不到满足。

该技术人员还表示, 为了避免供 热系统结垢,暖气包中的热水加注有 化学物质,所以不能饮用和使用,否则 会对人体造成危害。同时,他还提醒广 大用热户,如果遇到暖气不热的问题, 可以请专业人员维修或通知所属换热 站帮助解决,切不可自行放水。